

内丘拉网式排查保障电网安全

本报讯(通讯员王龙飞)随着正式进入采暖期,内丘县供电公司多措并举,精心部署,全力保障“煤改电”供电设备安全稳定运行,确保“煤改电”群众温暖过冬。

该公司结合提质增效专项行动,科学编制《“煤改电”供电保障工作方案》,制定差异化运维方案,确保每一台设备、每一个村庄、每一个用户都有人负责。对“煤改电”供电设

备开展“拉网式”排查,及时消除各类隐患缺陷。强化应急抢修,加强生产值班,备齐充足抢修物资,增加“煤改电”区域抢修力量和网格布点,以最快速度解决“煤改电”用户用电问题,架起党联系用户的“连心桥”。加强“煤改电”政策和科学用电宣传,逐户发放应急抢修提示卡、电价明白卡和安全用电告知书,确保用户安全用电、满意用电、舒心用电。

李运发诗集《芳华内丘》出版发行

本报讯(本报通讯员)近日,我县诗词学会会长李运发诗集《芳华内丘》由团结出版社出版发行。该书由市级退休干部王季冬、河北著名诗人国印周作序,由118名各级书法家挥毫,28名摄影师拍摄部分

照片,是集诗书摄影为一体的诗集。该书具有强烈的时代感,富有鲜明的地域特色,乡土气息浓厚,是一部全面讴歌美丽内丘的撰著,也是李运发主编《古今诗人咏内丘》后的又一部赞美内丘力作。

代理爸妈, 弥补孩子缺失的爱

本报讯(本报通讯员)2020年11月1日下午,在内丘县南寨中心小学校园里,天高气爽,秋意烂漫,刚刚得到“河慈联代理爸爸妈妈项目”资助的三名男孩子,情不自禁地跳了起来。

他们分别来自柳林中学郝鹏辉、岭底小学张淼淼、神头小学侯浩轩,都是单亲家庭。这是内丘二中爱心社第6次执行“河慈联代理爸爸妈妈项目”。本次应资助4人,其中来自内丘五中的吕明柯因特殊原因择期资助。截至目前,受益学生达32人,来自南寨学区、北岭学区、侯家庄学区、五郭学区、二中、五中等爱心款共计24000元人民币。

据了解,“代理爸妈助养计划”项目是河北慈善联合基金会开展的一项公益活动,旨在从关注困境儿童的生活、成长和开始,以父母的视角成为他们成长的伙伴,持续关注他们的成长,为贫困家庭孩

子们提供基金资助。资助范围涉及河北省内60多个区县。越来越多的爱心人士,正通过这个公益项目,源源不断地践行着“点滴公益”。

而“代理爸妈”这个颇具维系感名字的背后,承载的也是一份弥补孩子们童年缺失的精神寄托。代理爸妈项目的帮扶对象,主要是省内贫困家庭的中小學生,有的是单亲贫困家庭,孩子的父母大多不在身边;有的是孤儿,从小就没有父母照顾……他们的童年常常充满自卑与胆怯,正因如此,“代理爸妈”这一名称才有着更具温度的含义,因为他们带给孩子的不仅仅是钱和物这些物质上的帮扶,还从细节上发自内心的关心、关爱、关怀着孩子,他们关心孩子长高了多少,是胖了还是瘦了,有什么小心思等等,让孩子们能体会到来自“父母”的爱,拥有一个完整的、五彩斑斓的童年回忆、一个温暖的家。

内丘法院: 司法鉴定巧抓契机促和谐

本报讯(李娜)近日,内丘法院司法辅助办公室在组织一起机动车交通事故责任纠纷案件中关于电动车车辆属性的鉴定协商选择鉴定评估机构时,通过努力做调解工作,当事人现场达成调解意向。这是内丘法院狠抓调解力促和谐的一个缩影。

案件中的原、被告双方均不同程度受伤。原告驾驶的摩托车系摩托车,在道路交通事故认定书中被认定为机动车;被告驾驶的电动车系电动自行车,在道路交通事故认定书中被认定为非机动车。因为原被告的车辆属性不一样,在赔偿比例上机动车一方的赔偿相对较高,因此原告执意要对被告的电动车的车辆属性进行鉴定。

司法辅助办公室接受委托

以后,于11月5日召集双方当事人启动选择评估机构程序,在选取机构的过程中,司辅工作人员发现双方争执的焦点,从鉴定的成本角度对双方进行讲解,调解成功的可能性很高。按照这个思路司辅工作人员对双方进行了调解,本着贴近当事人心思的态度,力争达到案结事了,而非造成不必要的开支,就案情和鉴定的风险及费用问题,给予双方全面解释。在司辅工作人员的劝解下,双方的情绪开始缓和,最终同意进行调解。

内丘法院司法辅助办公室对于司法鉴定案件,坚持调解优先的原则,主动协助法官化解矛盾纠纷,缓和当事人的对立情绪,促进案件及时调解,进一步减轻了当事人的诉累。

强化消防监督, 消除火灾隐患

【五中全会精神在基层】

四里铺村: 宣讲接地气 精神鼓干劲

立博 亚桥 刘丹

11月3日上午,《百姓学习》栏目走进四里铺村,内丘县委党校副校长赵长路应邀为村民宣讲党的十九届五中全会精神。

全会提出,优先发展农业农村,全面推进乡村振兴。坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,走中国特色社会主义乡村振兴道路,全面实施乡村振兴战略,强化以工补农、以城带乡,推

动形成工农互促、城乡互补、协调发展、共同繁荣的新型工农城乡关系,加快农业农村现代化。要保障国家粮食安全,提高农业质量效益和竞争力,实施乡村建设行动,深化农村改革,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

本次宣讲让村民们真正全面了解了党的十九届五中全会精神,从大家身边事,关心事,让全会精神更

深入的渗透百姓生活。听完赵长路的宣讲,大家纷纷表示对全会精神有了一个更清晰的了解,感谢党始终把老百姓放在第一位。

村党支部书记张成军信心满满的说道:“党带领我们过上富足生活,又为以后描绘了更加美好的前景,我相信,往后的日子一定会越过越红火!”

县中医院集中学习党的十九届五中全会精神

赵永生

11月3日下午,内丘县中医院在四楼会议室集中学习贯彻党的十九届五中全会精神。院党委书记徐光伟领学了五中全会公报。全会对“十四五”时期经济社会发展作出全面部署,提出了到2035年基本实现社会主义现代化远景目标。充分体现了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩的战略视野和强烈的历史担当,充分反映了新时代党

和国家事业发展的新要求 and 人民群众的新期待。

院党委书记徐光伟表示:学了全会公报,备受鼓舞,倍感振奋,也对未来充满信心。我们要时刻牢记初心使命,不断战胜医院发展道路上的各种困难,聚全力加快扁鹊故里中的中医院建设,在“十四五”期间向三级医院目标迈进。

当前的主要工作就是进一步强

化、优化秋冬季新冠肺炎疫情常态化防控举措,各科室要深刻认识好当前秋冬季疫情防控工作的重要性和重要性,不断提高思想意识和风险意识,规范诊疗程序,严格执行陪护及探视管理,继续严防严控,抓落实、补短板,落实落细防控要求,在确保群众生命健康安全的同时,更要做好医护人员自身防护,筑牢疫情防控堤坝,为人民的健康保驾护航。

近日,内丘交警接群众报警,在328省道房家庄村西96621路杆杆处发生一起交通事故,驾驶员受伤严重。大队民警火速出警,到达事故现场后发现一辆小货车撞上灯杆,司机头破血流腿部骨折,仍被卡在车内动弹不得,其车辆扭曲严重现场一片狼藉,交警与消防员合力将受伤者解救出来,立即启动警医联动应急救援预案,与120合力展开一场生死救援,把伤者抬上救护车后,警车开道一路鸣笛警报,披荆斩棘带领救护车穿越两条省道、闯过四个红灯后快速到达县医院急诊室,并及时开辟绿色通道进行抢救。

最终在警察和医生的有效协作火速救治之下,伤者才得以脱离生命危险转危为安,目前案件正在进一步处理中。

路少田 摄



生死时速 紧张救援



痧疗罐疗培训更好服务群众

为进一步推广普及痧疗罐疗技术,打造内丘“痧疗罐疗”第一县,提升基层医疗机构中医药适宜技术水平,让“简、便、效、廉”的中医药适宜技术更好的服务百姓,11月7-8日,内丘县在国医堂举办2020年痧疗罐疗培训。培训由世界中医药联合会痧疗罐疗专业委员会会长胡广芹教授弟子李晓蕾、张均浣授课,采取专题讲座、操作演示、现场指导等方式进行,内容涉及痧疗罐疗适应症,常见病、多发病及痧疗罐疗实用的临床操作方法。

活动现场气氛热烈,来自全县基层医疗机构的40多名医务人员学习热情高涨,并纷纷表示培训选题切合实际,实用性强,便于掌握,将把此次学到的知识运用到临床中,更好的为群众服务。

赵永生 摄

内丘县人民医院: 为“扶贫”工作筑牢“健康防线”

张华

今年是脱贫攻坚决战决胜之年,是全面建成小康社会收官之年,当前脱贫攻坚已经进入最后冲锋冲刺阶段。为进一步夯实健康扶贫工作各项任务,内丘县人民医院以健康扶贫为抓手,以解决贫困人口基本医疗有保障为目标,聚焦重点难点,强化责任落实,加快补齐短板,巩固脱贫成果,奋力拼搏、攻坚克难,坚决打赢扶贫攻坚战。

建立联系包保机制,选派扶贫工作人员干部开展“多对一”“一对一”专项行动,对各村贫困户进行网格化管理,构建横向到边、纵向到底的走访帮扶网络体系。

建立督查通报机制,促进单位转变工作作风,提升工作效能,真正做到为贫困户纾困解难。帮扶干部严格按照医院的部署和安排,落实走访帮扶要求。走访前,由医院分管定点扶贫工作的院领导为全体帮扶责任人进行动员讲话、提工作要求,作重点强调。走访中,帮扶责任人与群众同吃同劳动,进一步密切党群、干群关系。帮扶责任人积极宣传“健康扶贫”政策,提高群众对扶贫政策知晓率。走访结束后,帮扶责任人进一步收集完成有关佐证材料,认真填写“走访贫困户情况调查表”,对后续工作提出建议。

建立常态化走访机制,通过工作人员常态化联系贫困户,增强与贫困户的深厚感情、畅通贫困户表达意见的渠道、丰富服务贫困户的内容,加强上下贯通的信息反馈、工作指导和解决问题,以务实作风常态化做好沟通联系、感情联络、心理疏导、思想引导、帮扶援助等工作。

2018年到2020年,医保扶贫政策累计惠及贫困人口超过4万余人次,帮助贫困人口减负近20万余元。经基本医保、大病保险、医疗救助三重制度综合保障,贫困人口住院和门诊慢病医疗费用实际报销比例稳定在80%左右。